

ERRATA

M. Larsson-Raźnikiewicz and J.R. Jansson, Activation of yeast phosphoglycerate kinase by salts of monovalent cations, *FEBS Letters* 29 (1973) 345–347.

p. 346, legend to fig. 1, last sentence should read: "Note: in b ($\Delta-\Delta-\Delta$) represents both KCl and CsCl."

J. Černá, I. Rychlík and F.W. Lichtenthaler, The effect of the aminoacyl-4-aminohexosyl-cytosine group of antibiotics on ribosomal peptidyl transferase, *FEBS Letters* 30 (1973) 147–150.

p. 148, 2nd column, 14th line of Results section should read as: amicitin = bamicitin, plicacetin (1–5, respectively) and was

J. Huber, S. Latzin, O. Langguth, B. Brauser, V.P. Gabel and B. Hamprecht, The influence of bilateral superior cervical ganglionectomy, continuous light and continuous darkness on the diurnal rhythm of hydroxymethylglutarylcoenzyme A reductase in rat liver, *FEBS Letters* 31 (1973) 261–265.

p. 264, Section 3.3, 14th line, for "the table shows" should read "table 2 shows" and table 2 is the following:

Table 2

Specific activity of HMG-CoA reductase in ganglionectomized, sham operated, and untreated rats kept under a normal light-dark cycle.

Treatment	Specific activity (nmoles/mg/hr)	
	12:00 hr	24:00 hr
Ganglionectomized + LD	9.6 (\pm 1.5)	44.1 (\pm 7.6)
Sham operated + LD	8.7 (\pm 3.8)	63.1 (\pm 15.1)
No treatment + LD	6.9 (\pm 4.3)	95.1 (\pm 38.7)

Each value (\pm S.E.M.) represents the average of data obtained with 4 animals. All values at 24:00 are significantly different ($P < 0.01$) from the corresponding values at 12:00.